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Slovo starosty

Vážení a milí 
spoluobčané,

 k milým povinnostem starosty patří 
zastupování obce na různém vyhlašová-
ní výsledků soutěží, oceňování úspěšných 
sportovců, umělců a podobných společen-
ských akcích. Od minulého vydání zpra-
vodaje jsem měl dvakrát možnost se tako-
vé akce zúčastnit. 
 Nejprve jsem v sále divadla v Bo-
leradicích mohl poblahopřát oceněným 
zástupcům Moravanu Lednice v anketě 
Fotbalista roku. Moravan s počtem pěti 
oceněných byl nejúspěšnějším fotbalovým 
oddílem z břeclavského okresu, to jen po-
tvrzuje kvalitu práce, kterou Moravan 
dlouhodobě odvádí. Oceněni byli hráči 
všech věkových kategorií a jeden trenér. 
Mohl jsem hovořit s představiteli okresní-
ho i krajského vedení fotbalu a všichni si 
uvědomují, že lednický fotbal dělá tomu 
jihomoravskému moc dobré jméno. 
 Začátkem února jsem byl předávat 
ocenění šampionům a medailistům na 

Koštu ovocných destilátů. Výrobci dodali 
přes 470 vzorků. Hodnotící komise to ne-
měla lehké, vždyť vybrat mezi 75 vzorky 
„meruňky“ tu nejlepší určitě nebylo jed-
noduché. Nicméně hodnocení proběhlo 
a ocenění výrobci byli určitě spokojeni. 
Předávání cen, spojené s ochutnávkou 
soutěžních vzorků, proběhlo ve velkém 
sále zámecké jízdárny. Shodl jsem se 
s pořadateli, že by bylo příjemné, kdyby 
se degustace zúčastnilo více lednických 
občanů. Tak snad si příští rok začátkem 
února najdeme cestu do jízdáren, kde si 
ochutnáme třeba oceněné likéry, domácí 
zabíjačku a poklábosíme o příjemných vě-
cech.
 Ještě bych se rád zmínil o dvou dal-
ších událostech spíše celostátního význa-
mu. Tou první je druhé kolo volby pre-
zidenta České republiky. Volební účast 
v naší obci byla 73,61 % a opět k mé rado-
sti překonala celorepublikový průměr. Je 
to pro mě jasný signál, že našim občanům 
není budoucnost státu, a tedy ani obce 
lhostejná. Tak doufejme, že pan prezident 
naplní svá slova o tom, že společné ne-
má naše krásná země pouze jazyk a svoji 
úspěšnou historii, ale především naši spo-
lečnou budoucnost. A bude tím, kdo spo-
lečnost stmelí a jako takovou ji provede 
případnými problémy.

 Myslím, že inspiraci pro tato slova 
mohl pan Pavel čerpat i z výsledků růz-
ných charitativních akcí a sbírek. Tam se 
vždy dokáže celý národ semknout a vý-
sledkem překvapit i ty nejodvážnější opti-
misty. Chce to jen dobrý cíl a vedení. Tím 
se dostávám ke druhé události, kterou je 
Tříkrálová sbírka. V Lednici a Nejdku se 
každoročně daří navyšovat vybírané část-
ky. Letos to bylo celkem o 2 833,- Kč na 
celkových 43 325,- Kč. Moc všem dárcům 
děkuji.
 Začátkem února bylo uzavřeno a vy-
hodnoceno výběrové řízení na dodavate-
le opravy střechy obecního úřadu. Do-
jde tedy zřejmě celkem brzy k realizaci 
opravy a tím pádem k různým omezením 
v prostoru kolem budovy obecního úřadu. 
Ohledně nového autobusového stání musí-
me vypsat výběrové řízení na zhotovitele 
záchranného archeologického výzkumu. 
V současné chvíli připravujeme zadání 
tohoto řízení. Jsme také před vyhlášením 
výběrových řízení na stavbu chodníku na 
ulici Mikulovská a nové napojení sídliště 
RD 40 na břeclavskou komunikaci. Snad 
vše půjde bez problémů a stavby se nám 
podaří rychle zrealizovat.

Mgr. Stanislav Straškrába, starosta

   ... Fašank v Lednici a v Nejdku  



Informace z obecního úřadu

Poplatek za psa
Fyzická osoba (občan Lednice): 250,- Kč/pes, za každého další-
ho 500,- Kč
Občané starší 65 let a pobírající starobní, vdovský nebo vdovec-
ký důchod, který je jeho jediným zdrojem příjmu, anebo poživa-
tel sirotčího důchodu: 125 Kč/pes, za každého dalšího 250,- Kč.
Od poplatků za psa jsou osvobozeni majitelé průkazu ZTP a maji-
telé loveckých či služebních psů (nutno doložit)
Splatnost: do 30. 4. 2023
Úhrada: v hotovosti nebo platební kartou na pokladně OÚ nebo 
převodem na účet u ČS Břeclav, č.ú.: 1381969329/0800, VS: 1341

Poplatek z pobytu
Sazba poplatku činí 30 Kč za osobu a za každý započatý den, 
není-li tento den příchodu.
Splatnost: čtvrtletně

Výsledky prezidentských voleb – 2. kolo – obec Lednice
Kandidát    Navrhující  Politická  1. kolo   2. kolo
číslo  příjmení, jméno, tituly  strana  příslušnost  hlasy  %  hlasy  % 

4  Pavel Petr Ing. M.A.  Občan  BEZPP  359  29,21  638  48,62
7  Babiš Andrej Ing.  Poslanci  ANO  504  41,00  674  51,37
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Upozornění na čištění komunikací
„Ve dnech 16. a 17. března 2023 bude prováděno 
čištění místních komunikací. Prosíme občany, 
aby v těchto dnech neparkovali na silnici.“

1. okrsek
Kandidát    Navrhující  Politická  1. kolo   2. kolo
číslo  příjmení, jméno, tituly  strana  příslušnost  hlasy  %  hlasy  % 

4  Pavel Petr Ing. M.A.  Občan  BEZPP  155  30,81  273  51,31
7  Babiš Andrej Ing.  Poslanci  ANO  200  39,76  259  48,68

2. okrsek
Kandidát    Navrhující  Politická  1. kolo   2. kolo
číslo  příjmení, jméno, tituly  strana  příslušnost  hlasy  %  hlasy  % 

4  Pavel Petr Ing. M.A.  Občan  BEZPP  181  30,11  329  50,00
7  Babiš Andrej Ing.  Poslanci  ANO  236  39,26  329  50,00

Úhrada: v hotovosti nebo platební kartou na pokladně OÚ nebo 
převodem na účet u ČS Břeclav, č.ú.: 1381969329/0800, VS: 1342
Poplatky na rok 2023 se vybírají na pokladně Obecního úřadu 
od 6. 2. 2023 

Poplatek za povolení k parkování 
na vyhrazených parkovacích místech v obci
Fyzická osoba (občan Lednice, Hlohovce nebo Bulhar): 
100,- Kč / vozidlo
Žadatel o povolení k parkování je povinen prokázat vlastnictví 
vozidla, na které povolení požaduje – předložením osvědčení o 
registraci vozidla (malý nebo velký TP).
Splatnost: celoročně
Úhrada: v hotovosti nebo platební kartou na pokladně OÚ 
od 16. 1. 2023
Platnost max. do 31. 1. 2024
Plochy, na kterých lze parkovací kartu použít: 
Zámecké náměstí v Lednici, parkoviště před zdravotním středis-
kem a nákupním střediskem, centrální parkoviště v Lednici.

MÍSTNÍ POPLATKY pro rok 2023

3. okrsek
Kandidát    Navrhující  Politická  1. kolo   2. kolo
číslo  příjmení, jméno, tituly  strana  příslušnost  hlasy  %  hlasy  % 

4  Pavel Petr Ing. M.A.  Občan  BEZPP  23  18,40  36  29,50
7  Babiš Andrej Ing.  Poslanci  ANO  68  54,40  86  70,49 
čerpáno z: www.volby.cz

JARNÍ ÚKLID OBCE LEDNICE A MÍSTNÍ 
ČÁSTI NEJDEK 
Jarní úklid naší obce proběhne ve dnech 
28. 03. 2023 – 11. 04. 2023.

Na jednotlivá stanoviště v obci budou přistaveny kontejnery, do 
kterých se bude odkládat pouze bioodpad – zbytky rostlin ze za-
hrádek, shrabky ze dvorků a z prostranství okolo domků. 

Nedávejte do kontejnerů odpad, který tam nepatří 
a nedávejte ho v igelitových pytlích.
Větve ze stromů a keřů ukládejte vedle kontejnerů.

Stanoviště kontejnerů:
1) Na Zahradách – při vjezdu po levé straně (u trafostanice) 
2) Mikulovská ulice – vedle cesty ke hřbitovu 
3) Slovácká ulice – prostranství za okály 
4) Nádražní ulice – prostranství za kolejemi 
5) Nejdek – u hřbitova. 

SBĚRNÝ DVŮR LEDNICE • Zařízení ke sběru a výkupu odpadů 
(21. dubna 715, 691 44 LEDNICE)
Provozní doba:  Duben – Říjen  Středa  15:00 – 17:00 
  Sobota  08:00 – 12:00
 Listopad – Březen  Sobota  08:00 – 12:00

Na sběrný dvůr mohou občané obce Lednice a místní části Nejdek 
průběžně po celý rok odkládat tříděné odpadové komodity: biood-
pad, drobný kovový odpad, velkoobjemový odpad (starý nábytek, 
koberce, matrace apod.), pneumatiky od osobních aut, akumu-
látory, úplné elektrospotřebiče (ledničky, televizory, rádia, prač-
ky...), barvy, laky, zářivky, železný šrot, použité tonery, atd. 
• Valášková Jana, tel. 513 035 489
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Lyžařský vý-
cvikový kurz 
2023

 Letos jsme opět vyjeli se sedmáky na 
Nekoř do podhůří Orlických hor na lyžařský 
výcvikový kurz. Za lyžováním jsme každý den 
dojížděli do horského střediska Říčky.
  I přes nepřízeň počasí jsme si zalyžo-
vali, sníh byl sice těžký, ale zase málo lidí na 
sjezdovce. Všichni se naučili lyžovat, někteří 
trénovali na Bobíku, většina sjela červenou 
sjezdovku a někteří i černou, modrá byla pro 
nedostatek sněhu zavřená. Všichni si to uží-
vali a na tvářích byla vidět radost. 
 Odpolední a večerní činnosti byly za-
měřené na utužování kolektivu a navazování 
přátelství. Byli zde s námi ubytovaní žáci a 
žákyně ze Základní školy Březí, takže to bylo 
zpestření. Poslední večer si děti uspořádaly 
společnou diskotéku, kde bylo hodně veselo. 
Při loučení upadla nejedna slzička. ?? 
 Děkuji paní Ludmile Čapkové, panu Mar-
ku Dorovi a panu Martinu Tučkovi, že se mnou 
jeli, pomáhali mi a vytvořili zde pohodovou 
atmosféru. Děkujeme panu Neprašovi za 
sponzorský dar z Racia a my jsme mohli od-
měňovat děti za jejich aktivity při společných 
hrách. 

Mgr. Dagmar Koštálová

LiStOVáNí 
zajímavými 
knížkami 
aneb pár minut 
s Hejlíkem
 Už podruhé zavítal 
do lednické školy Lu-
káš Hejlík s pořadem 

LiStOVáNí. Tentokrát se s kolegyní Věrou Hollou věnovali kníž-
kám „Šmodrcha“ (pro nižší stupeň) a „Jak být klukem/holkou“ (pro 
vyšší stupeň).
 Zatímco hrdinou knížky Šmodrcha je obyčejný kluk, jenž našel 
zamotaného a vypaseného kocourka, kterého musí ochránit a pomoci 
mu změnit se, hrdiny knížky „Jak být klukem/holkou“ jsou dospívající 

posluchači. Ti se humornou formou dozvědí, jak může být člověk za 
borce a sbalit holku, i když je samý beďar. Že být holkou je skvělé, ale 
někdy taky zvláštní, praštěné a nepochopitelné. 
 Vždy se dětí po zhlédnutí zeptám na jejich názor – zajímavé bylo, 
že více si představení „Jak být klukem/holkou“ cenili kluci. 

• Mgr. Jana Pánková
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15. školní reprezentační 
ples
 Po sedmi letech jsme se s naším plesem 
vrátili do sálu zrekonstruovaného kulturního 
domu v Hlohovci, kde jsme před patnácti lety 
začínali. Myslím, že návrat to byl velmi poda-
řený. Velkou radost, ale také starost nám dělá 
enormní zájem o vstupenky na naše plesy. 
Ples nám prakticky vyprodají zájemci z řad 
rodinných příslušníků tanečníků polonézy, 
je to velmi příjemné. Ale bohužel musíme 
řadu jiných zájemců odmítat. Sály v našich 
obcích nemají takovou kapacitu, abychom 
uspokojili všechny zájemce.
 Ples byl zahájen slavnostní polonézou 
na hudbu z Glinkovy opery Ivan Susanin podle 
choreografie paní učitelky Rylichové. Zatan-
čilo ji 19 párů žáků devátých ročníků. Prostor 
sálu, stoly a pódium ozdobily dekorace paní 
učitelky Kurkové, kterou doplnili andělé paní 
učitelky Vildové.
 Parket v sále se od prvních tónů plnil pá-
ry, kterým k tanci hrála kapela Brixen Band 
z Holešova, a podle reakcí účastníků se velmi 
osvědčila. V předsálí ke zpěvu i k tanci hrála 
naše osvědčená cimbálová muzikou Longa 
z Hlohovce. Hudebně si tedy přišli na své 
úplně všichni.
 Tradiční součástí programu jsou i další 
vystoupení našich žáků. Letos nám předvedli 
své umění začínající tanečníci Mikuláš Pivoda 
s Emou Malinkovičovou. Později vystoupila 
naše bývalá žačka Veronika Čechová a před-
vedla nám ukázku mažoretkového sportu. 
Všichni sklidili bouřlivý potlesk. 
 Po půlnoci jsme si opět společně za-
tančili na skupinovou choreografii Sladké 
mámení od Helenky Vondráčkové. Všichni 
jsme se výborně bavili, ale ples se pomalu 
chýlil k závěru. 
  Rád bych poděkoval všem kolegům a 
kolegyním, kteří mi v Lednici i v Hlohovci 
s přípravou plesu pomáhali. Poděkování 
zaslouží také všichni, kteří věnovali ceny do 
letos zvlášť bohaté tomboly. 
 Další poděkování patří vedení a pra-
covníkům obce Hlohovec za vstřícný přístup 
k našim požadavkům a potřebám. Rádi se sem 
s plesem někdy opět vrátíme. 16. školní ples 
v roce 2024 bychom ale rádi pořádali v obou 
sálech lednické jízdárny. 

• Mgr. Stanislav Straškrába, ředitel školy
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Fašank v Lednici 
a v Nejdku 
   Dne 18. února 2023 jsme 
strávili krásný sobotní den s 
„Fašankem“ – s průvodem dětí 
i dospělých v maskách a škra-
boškách! Nejmladší lednická 
chasa je ráda, že ji organizátoři 
fašanku přizvali ke spoluúčasti! 
Já osobně jsem byla velmi mile 
překvapená – moje děti se do 
průvodu přihlásily všechny a 
přidali se i dospělí, což mě vel-
mi potěšilo. Tímto všem děkuji 
za účast a nápadité masky. 

 Při této příležitosti mě napadlo zapojit do akce i naši malou 
část obce – Nejdek, nechtěla jsem, aby přišli o fašankový průvod. 
Pan Adolf Svoboda zrealizoval náš nápad a přivezl celý průvod do 
Nejdku tam i zpět, za což srdečně děkujeme! I přes malé komplikace 
s technikou děti perfektně zvládly nacvičené fašankové taneční se-
stavy. Děkují tímto rodině bývalého pana starosty Kabáta, bistru Pod 
Kopcem a Nejdečákům za milé přivítání a pohoštění.
 První zastávka po návratu do Lednice byla ve vinařství Annovíno 
a na Kradlově jsme se přidali k dalším maskám. Zde nám místostaros-
ta obce pan Loukota udělil „Právo veselit se“ a zahájili jsme průvod 
Lednicí. Na všech zastávkách děti předváděly nacvičený šavlový ta-
nec, který by se nemohl uskutečnit, nebýt mého syna Matěje Zaple-
tala, který tyto šavle vyřezal, a paní Anny Mrázově, která je natřela. 
Můj partner Petr Zapletal s Martinem Tomkem dřevěné šavle dokom-
pletovali a připevněním kovových cvočků „ozvučili“. 

 Další zastávky byly na Myslivně a na Korunce, průvod byl ukon-
čen příchodem do Pivovaru Lednice. Na všech zastávkách nás čekalo 
bohaté občerstvení a milé přivítání. I v Pivovaru se děti pochlubily 
nacvičenými scénkami. Ani dospělí nezůstali pozadu!
 Pivovaru Lednice patří mimořádný dík za připravené zábavné 
odpoledne určené nejen pro děti, ale i dospělé! 

• Marie Spěváková
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 V sobotu 18. února proběhla v naší obci fašanková obchůzka a 
zábava v Pivovaru Lednice. Chtěli bychom poděkovat všem, kteří se 
zapojili v maskách do průvodu, mladé chase pod vedením Marušky 
Spěvákové, muzikantům a hlavně občanům za to, že fašančáry 
přivítali a obdarovali slivovičkou, slaninou, koláčky, koblihami, bo-
žími milostmi a jinými pochutinami. Poděkování patří hospůdce na 
Kradlově panu R. Lukáškovi, restauraci Myslivna panu L. Janotovi a 
hospůdce „U Korunky“ panu J. Markovičovi. Průvod svou obchůzku 
ukončil v Pivovaru Lednice, kde na děti čekalo občerstvení ve formě 
čokoládové fontány, řízečků s bramborovou kaší. Pro děti jsme při-
chystali kreativní koutek, kde si naši nejmenší s velkým nasazením 
luštily fašankové křížovky, omalovánky, skládačky a nejvíce oblíbené 
byly masky na obličej. Nechybělo ani vyhlášení nejlepších masek a 
na závěr pochování basy. 
 Obci Lednice děkujeme za finanční podporu a obecní policii 
děkujeme za zajištění bezpečnosti při procházení průvodu obcí.
 Jsem ráda, že se tímto způsobem podpořil spolkový život v obci 
a udrží se tato krásná tradice i v dalších letech.

• Za celý kolektiv Pivovaru děkuje Kateřina Baroňová
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Hráči a trenér Moravanu získali 
významná ocenění 
Okresní fotbalový svaz Břeclav každoročně po-
řádá populární anketu Fotbalista roku. 
Bez povšimnutí určitě nezůstaly úspěchy Mo-
ravanu Lednice v uplynulém kalendářním roce, 
kdy muži a žáci slavili historické postupy do kraj-

ského přeboru a vybraní žáci a dorostenci úspěšně reprezentovali 
OFS Břeclav a Jihomoravský krajský fotbalový svaz na významných 
turnajích.
 V rámci galavečera ankety Fotbalista roku 2022 OFS Břeclav byli 
v sobotu 28.1.2023 v boleradickém divadle oceněni i zástupci Mora-
vanu Lednice. Z rukou funkcionářů OFS Břeclav, JMKFS a senátorů 
p. Koštiala a p. Třetiny ocenění převzali:
• kategorie dospělí; 
   2.místo Pavel Simandl a 9.místo Ondřej Osička
• kategorie žáci; Michal Tesařík
• kategorie dorostenci; Vít Kyněra
• kategorie trenér; Stanislav Kučeřík
Oceněným moc gratulujeme!!!! 

 Na místě oceněným sportovcům a trenérovi pogratuloval a 
drobný dar předal i starosta obce Lednice pan p. Straškrába.
 Jsme rádi, že hráči, trenéři a funkcionáři Moravanu jsou za 
svoji práci a činnost pravidelně oceňování v rámci této anketu. 
V minulých letech 1. místo a titul fotbalisty roku získali dlouholeté 
opory Moravanu Jaroslav Holešínský, Miroslav Fobl a Tomáš Pálka 
a mladí fotbalisté např. Kryštof Lucký nebo Michal Schallenberger. 
1. místo v anketě fotbalista roku za rok 2022 získal Jan Hloch z MSK 
Břeclav.
 Všichni naši fotbalisté se už pod vedením renomovaných trenérů 
připravují na jarní část sezóny 2022/2023. Věříme, že v příštím roce 
budou opět důvody ocenit naše hráče nebo trenéry. 
 Děkujeme za podporu obci Lednice, NSA, Krajskému úřad JmK 
a celé plejádě sponzorů. 

• Kamil Kasala, předseda TJ Moravan Lednice

Suchá masážní vana
Jednou z letošních novinek lázeňského domu 
Perla, je suchá masážní vana. Toto speciální 
vyhřívané masážní lůžko se zdravotní certifi-
kací, masíruje klienta přes tenkou membránu 

proudem vody, proto je nazýváno jako suché. 
 Při tomto moderním způsobu masáže dochází k celkovému pro-
krvení těla, snížení svalového napětí, uvolnění podkožního svalstva, 
aktivuje metabolismus a působí velmi pozitivně na oběhový systém. 
Odborníci tuto proceduru doporučují jako velmi zdařilý doplněk kla-
sické masáže, prováděné masérem. Dalo by se tak s jistotou říci, že je 
to vhodná procedura i pro ty, kteří nesnesou přímé doteky od masérů 
nebo fyzioterapeutů. Potěšíme jistě i ty z vás, kteří se neradi před 
druhými svlékají. U této procedury ležíte v pohodlném oblečení bez 
jakýchkoliv ostrých předmětů (náušnice, prsteny, řetízky, náramky 
apod.).  
 Rehabilitační, ale také i relaxační masáž probíhá na suchém 
vodním lůžku s pěti masážními zónami a dvěma pohyblivými tryska-
mi, díky kterým je klient masírován po celém těle. Trysky stimulují 
lymfatický systém, masáž snižuje krevní tlak a přispívá k rychlejší 
regeneraci svalstva.  U této procedury tedy pocítíte úlevu od bolesti 
a dopřejete si pořádný odpočinek. 

 Suchá masážní vana má po všech stránkách velmi pozitivní vliv 
na fyzické i psychické zdraví klienta. Máte-li zdravotní potíže, mů-
žete kontaktovat nás zdravotní úsek (sesterna@lednicelazne.cz) a 
informovat se, zda je tato procedura vhodná i pro vás. 

 Objednávat se můžete na telefonním čísle +420 519 304 876, 
sesterna LD Perla.



Informace
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Beseda o první pomoci 
 Začátkem února se žáci 4. a 5. tříd seznámili s problematikou 
poskytování první pomoci, která byla doplněna o praktický nácvik 
ošetření. Chlapci a děvčata si během dvou hodin povídali s paní lek-
torkou z ČČK z Hodonína o tom, co si představují, když se řekne první 
pomoc, co je to úraz a co nemoc, a jak jim předcházet.
 Na pracovních listech si plnili úkoly o úrazech ve škole i při hrách 
venku. Poté následoval v případě vzniku úrazu praktický výcvik, koho 
a jak volat a jak si s těmito úrazy poradit. Žáci si nacvičili šátkový 
závěs při zlomené ruce, obvazy hlavy a ošetření krvácivé oděrky. Učili 
se resuscitovat a transportovat zraněného a formou hry si zopakovali, 
co patří, či nepatří do lékárničky.
 Poslední částí zdravotnického dopoledne byla hra na tělo. Žáci 
přilepovali názvy částí lidského těla na spolužačku a společně si tak 
shrnovali informace z oblasti zdravovědy. Znalosti o první pomoci 
jsou důležité pro každého z nás a děti tyto informace velmi dobře 
vstřebávají. 

• Mgr. Jana Straškrábová

Inzerce
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Akce



Akce
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Inzerce

V lednu nás opustili … 

26.1.2023 pan Josef Mynařík, st. ve věku nedožitých 75 let 
 Lednice, Nádražní 336 

30. 1. 2023 pan Tomáš Jarošek ve věku 48 let   
 Nejdek 62 

Kdo byl milován, nebude nikdy zapomenut 

Smuteční oznámení


